TIMEO NEUTRAL SICAV
5, Allée Scheffer
L-2520 Luxembourg
R.C. Luxembourg B–94351
(la "Società")

Lussemburgo, 10 Maggio 2021

AVVISO AGLI AZIONISTI DI TIMEO NEUTRAL SICAV

Il Consiglio di Amministrazione della SICAV (il "Consiglio"), desidera informare gli azionisti di Timeo Neutral Sicav e dei Comparti relativi che una nuova versione del Prospetto della Società, datata Aprile 2021, è stato pubblicato con le seguenti modifiche del prospetto:

Parte generale del prospetto

✓ Sezione 24. Informazione Generale Relativa ad Integrazione dei Rischi di Sostenibilità
Introduzione di disposizioni pertinenti l'entrata in vigore del Regolamento (UE) 2019/2088 del
Parlamento Europeo e del Consiglio del 27 novembre 2019 relativo all'informativa sulla sostenibilità nel
settore dei servizi finanziari ("Regolamentazione SFDR").

Sezione 25. Descrizione dei Comparti

✓ <u>Considerazioni su sostenibilità e processo di investimento</u>
Per ogni Comparto della Società è stata introdotta una specifica classificazione SFDR, ai sensi dell'art. 6, 8 o 9 del Regolamento SFDR, insieme ad una descrizione delle principali considerazioni sulla sostenibilità e degli impatti negativi sulla sostenibilità identificata, se presenti.

Si precisa che, a seguito dell'introduzione del Regolamento SFDR, per tutti i Comparti della Società non ci sono stati e non ci saranno cambiamenti nella strategia di investimento né necessità di riallocazione/adeguamento del portafoglio né un cambiamento nel profilo di rischio/rendimento dei comparti influenzato dalla classificazione attribuita a ogni Comparto.

I Compartimenti esistenti sono stati classificati come segue:

Comparti		Classificazione SFDR		
	Articolo 6	Article 8	Articolo 6	
TIMEO NEUTRAL SICAV - BZ INFLATION LINKED BONDS FUND		х		
TIMEO NEUTRAL SICAV - BZ CONSERVATIVE WOLF FUND		х		
TIMEO NEUTRAL SICAV - BZ ACTIVE INCOME FUND	х			
TIMEO NEUTRAL SICAV - BZ BEST GLOBAL MANAGERS FLEXIBLE EQUITY	х			
TIMEO NEUTRAL SICAV - BZ SYNTAGMA ABSOLUTE RETURN	х			

Questa modifica ha effetto immediato.

Una versione aggiornata del prospetto datata Aprile 2021 può essere ottenuta, senza alcuna spesa, presso la sede legale del Fondo (5, Allée Scheffer, L-2520 Lussemburgo) o presso la Pharus Management Lux S.A. 16

Avenue de la Gare, L-1610 Lussemburgo, Granducato di Lussemburgo o scaricato direttamente dal sito https://www.pharusmanagement.com insieme a una copia della Politica ESG implementata dalla Società di gestione e/o dai Gestori degli Investimenti delegati.

Gli azionisti che avessero qualsiasi domanda relativa alle modifiche di cui sopra non esitino a contattare il proprio consulente finanziario o direttamente la Pharus Management Lux S.A.

Il Consiglio di Amministrazione